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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε  στις
18-02-2026, ημέρα Τετάρτη και  ώρα  18:00 μ.μ  στην αίθουσα συνεδριάσεων του  Δημοτικού
Καταστήματος  Ναυπλίου,  σε  ΔΗΜΟΣΙΑ  ΤΑΚΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Ναυπλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας
διάταξης:

                                             
1ο Θέμα Περί  χορήγησης  ή  μη,  παράτασης  άδειας  λειτουργίας  μουσικής  –  μουσικών

οργάνων στον υπαίθριο χώρο του Κ.Υ.Ε. “ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ” της εταιρείας GOLD
AMMOS NAFPLIO 8 E.E.,  που λειτουργεί  στη θέση ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ναυπλίου στη Δ.Κ.Ναυπλίου του Δ.Ναυπλιέων
(επιπλέον  μίας  (1)  ώρας  δηλ.  'εως  τις  03:00  π.μ.),  σύμφωνα  με  το  υπ΄αριθμ
25027/13-10-2025  έγγραφο  του  Γραφείου  Αδειών  Καταστημάτων  του
Δ.Ναυπλιέων.

2ο Θέμα Περί αιτήματος των κ.κ. Αυγουστόπουλου Παρασκευά και Λυκουρέντζου Ευάγγελου
για ονοματοδοσία  της  πλατείας  παραπλεύρως  του  κτηρίου  της  παλαιάς
Νομαρχίας  σε  “πλατεία  Βασιλείου  Σωτηρόπουλου”   καθώς  και  τοποθέτηση
ανδριάντα επ' αυτής.

3ο Θέμα Περί  εισήγησης  για:  “Αποκατάσταση  Συντριβανιού  στην  Πλατεία  Αγίου
Κωνσταντίνου στο Ναύπλιο”.

4ο Θέμα Περί  :  “Διαβίβαση  αιτήματος  που  αφορά  έκδοση  Υπουργ.Απόφασης  ειδικής
ρύθμισης διατηρητέου κτιρίου στο παραδοσιακό Ναύπλιο για αλλαγή χρήσης
από κατοικία σε  τουριστικό κατάλυμα”,  σύμφωνα  με  το  υπ΄αριθμ.1725/26-01-
2026 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας & Ποιότητας ζωής του Δ.Ναυπλιέων.

5ο Θέμα Περί εισήγησης για: “ Εκμίσθωση κοινόχρηστου χώρου κατόπιν δημοπρασίας” ,
σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.2839/04-02-2026 έγγραφο του Τμήματος αδειοδότησης &
Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δ.Ναυπλιέων.

6ο Θέμα Περί γνωμοδότησης για:  “Κατάργηση ή μη, του περιπτέρου που βρίσκεται στη



Λ.Ασκληπιού (πλησίον διασταύρωσης Αγίας Μονής) στην Κοινότητα Ναυπλίου
του Δήμου Ναυπλιέων”, σύμφωνα με το  υπ΄αριθμ.3324/09-02-2026 έγγραφο του
Γραφείου Αδειών Καταστημάτων του Δ.Ναυπλιέων.

7ο Θέμα Περί  εισήγησης  για:  “  Τοποθέτηση  ρυθμιστικών  πινακίδων  Ρ-55  (Οδός
υποχρεωτικής διέλευσης πεζών-απαγόρευσης της διέλευσης άλλων εκτός πεζών,
οχημάτων  για  είσοδο  έξοδο  σε  παρόδιες  ιδιοκτησίες- σε  πεζοδρόμους   εντός
σχεδίου πόλης Ναυπλίου”, σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.3645/11-02-2026 έγγραφο της
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δ.Ναυπλιέων.

8ο Θέμα Περί εισήγησης για: “Επιτακτική ανάγκη έναρξης διαδικασιών εξεύρεσης χώρου
για  την  δημιουργία  νέου  κοιμητηρίου  εντός  των  ορίων  του  Δημοτικού
Διαμερίσματος Ναυπλίου”,  σύμφωνα με το  υπ' αριθμ.3627/11-02-2026 έγγραφο
της Δ/νσης Καθαριότητας Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δ.Ναυπλιέων.

   Η Πρόεδρος  του Συμβουλίου
 της  Κοινότητας Ναυπλίου

             ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ


